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ATA DA 19º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS 
CRENTES, ESTADO DO MARANHÃO NO 1º BIÊNIO DA 8ª LEGISLATURA-2025-
2028. 

Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta 
minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flavio Cirqueira 
do Vale, João Cardoso de Macedo Filho, Eliane Azevedo da Silva Barros, Luciana Martins 
da Silva, Geilson de Sousa Pinto, Adaias da Silva Morais, Antônio Cesar de Sousa Barbosa 
e Asaf Pereira Sobrinho. O Senhor Flavio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após 
verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a 
sessão, em seguida o presidente autorizou o vereador Geilson de Sousa Pinto a lê um texto da 
Bíblia Sagrada e justificou a ausência da colega vereadora Lara Amanda Vieira da Silva. Ata da 
sessão anterior que é aprovada sem alterações. Pequeno Expediente não foi usado por nenhum 
dos legisladores. Ordem do dia: INDICAÇÕES DE Nº 109,110/2025. Autoria vereadora 
Eliane Azevedo da Silva Barros. INDICAÇÃO DE Nº 111/2025. Autoria vereador Antônio 
Cesar de Sousa Barbosa. INDICAÇÕES DE Nº 112,113/2025. Autoria vereador Adaias da 
Silva Morais. INDICAÇÕES DE Nº 114,115,116/2025. Autoria vereador Geilson de Sousa. 
Pinto. INDICAÇÕES DE Nº 117,118,119,120,121,122,123/2025. Autoria Vereadora 
Luciana Martins da Silva. PROJETO DE LEI DE NÚMERO 003/2025 e MOÇÃO de 
aplausos. Autoria vereador Asaf ,Pereira Sobrinho. Em seguida o senhor presidente colocou 
as matérias acima citadas em apreciação e posterior votação a qual foram aprovadas por 
unanimidade dos vereadores presentes. Não haY-endo mais matérias na ordem do dia o senhor 
presidente declarou aberto o Grande Expediente. O vereador Geilson de Sousa Pinto 
cumprimentou a todos os presentes e, dando sequência à sua fala, parabenizou os colegas 
vereadores pelas indicações apresentadas, ressaltando a importância de cada uma delas para o 
desenvolvimento do município. Na oportunidade., parabenizou também a Escola Hidelbrando 
Coelho pela organização da tradicional festa junina realizada em suas dependências, destacando 
que tal evento já se tornou parte integrante das tradições culturais de nosso município. O 
vereador Adaias da Silva Morais cumprimentou a todos os :nt sentes e e p essou sua alegria 
em participar da e ~~o,1 est e . J ~ :e:a e ~t<VI r " J.l0r d ates voltados para a 
melhoria do muni'cip1b ' e ·sao edro dos refit~s. mormou que· es eve presente em uma 
festividade promovida pela Igreja Assembleia de Deus, que se tratou de um retiro espiritual da 
juventude, realizado ao longo de cinco dias, parabenizando a organização pelo êxito do evento. 
Parabenizou, ainda, a seleção municipal pela participação na Copa Maranhão do Sul, ressaltando 
o orgulho em ver o município representado. Manifestou sua satisfação ao ouvir do prefeito o 
anúncio da futura reforma do matadouro municipal, enfatizando que os pedidos realizados por 
esta Casa Legislativa são de fundamental importância para o desenvolvimento do município. 
Finalizou sua fala com a leitura de um versículo bíblico. O vereador Antônio Cesar de Sousa 
Barbosa. Cumprimentou a todos os presentes e manifestou sua satisfação em poder contribuir, 
por meio de cobranças e sugestões, com melhorias para o município. Parabenizou os colegas 
vereadores pelo trabalho que esta Casa Legislativa vem desempenhando em prol da população. 
Fez uma cobrança verbal para que sejam instaladas placas de sinalização nas imediações do 
Colégio Hidelbrando Coelho, considerando a importância da medida para a segurança da 
comunidade escolar. Finalizou agradecendo a Deus por mais uma oportunidade de estar presente 
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na sessão. A vereadora Luciana Martins da Silva cumprimentou a todos os presentes, 
agradeceu a Deus por mais essa oportunidade e declarou sentir-se muito feliz em poder contribuir 
com a melhoria de nossa comunidade. Parabenizou os colegas vereadores pelas indicações 
apresentadas na presente sessão, bem como a Escola Hidelbrando Coelho pela organização de 
uma bela festa junina realizada em suas dependências, destacando a importância de eventos como 
esse para a preservação da cultura local. A vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros 
cumprimentou a todos os presentes e, dando seguimento à sua fala, realizou a leitura de algumas 
passagens bíblicas. Agradeceu a Deus pela oportunidade de participar de mais uma sessão e 
expressou sua felicidade em fazer parte deste Parlamento. Parabenizou a Escola Hidelbrando 
Coelho pela organização da tradicional festa junina realizada em suas dependências. Fez uma 
cobrança verbal ao gestor municipal para que seja realizada a restauração da ponte que liga o 
município de São Pedro dos Crentes ao município de Feira Nova. Solicitou, ainda, que a polícia 
intensifique as rondas no perímetro urbano da cidade, como forma de reforçar a segurança da 
população. Em seguida, comentou sobre as indicações de sua autoria apresentadas na presente 
sessão, ressaltando sua disposição em continuar trabalhando em prol da população por meio de 
sua atuação legislativa. O vereador Asaf Pereira Sobrinho fez uso da palavra para 
cumprimentar a todos os presentes e manifestar sua alegria em poder exercer uma função de 
tamanha relevância para a sociedade. Destacou que,_por meio do esforço conjunto com todas as 
estruturas públicas, busca-se constantemente o melhor para o município, sempre com foco no 
desenvolvimento e no futuro de São Pedro dos Crentes. Em sua fala, o parlamentar ressaltou a 
importância da infraestrutura municipal e parabenizou a equipe da Secretaria responsável, 
destacando obras significativas que foram solicitadas nesta Casa e que, com grande empenho do 
gestor municipal, puderam ser realizadas. O orador também enfatizou a relevância das matérias 
apresentadas pelos colegas ve~eadores, ressaltando que essa produção legislativa toma o 
parlamento atuante e protagonista nas decisões tomadas em benefício âa população. Enalteceu, 
ainda, o espírito de união que esta Casa vem demonstrando, o que contribui para que os trabalhos 
legislativos sejam conduzidos com maior eficácia e agilidade. Por fim, o parlamentar mencionou 
a importância da cavalgada que se aproxima, evento que já se consolidou como símbolo cultural 
do município, e agradeceu ao gestor municipal P,elo empenho na organizaçãó da festividade, 
reconhecendo o a 9F ,cultur 1 1so i lf qu • -st~~ r . re-.§ . t a .a l · da . 1 vereador João 
Cardoso de Macej ô ~. ho Tez usJ 'a pafavra pafac.:cumpnmentar a to J s os presentes e, dando 
sequência à sua fala, fez um apelo à população de São Pedro dos Crentes para que evitem realizar 
queimadas em seus quintais. O parlamentar alertou que tal prática causa sérios prejuízos à saúde 
dos moradores, especialmente em períodos de clima seco, e reforçou a importância da 
conscientização coletiva sobre os impactos ambientais e sanitários dessas ações. Na continuidade 
de sua fala, o vereador destacou o trabalho do presidente desta Casa, vereador Flávio, bem como 
dos demais colegas parlamentares, enaltecendo o empenho, a dedicação e a vontade de todos em 
contribuir, de forma responsável, com os trabalhos legislativos em prol do desenvolvimento do 
município. Ressaltou, ainda, que os vereadores vêm demonstrando disposição e discernimento 
nas decisões tomadas, sempre considerando os impactos e benefícios para o futuro de toda a 
sociedade de São Pedro dos Crentes. 
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O presidente Flávio Cirqueira do Vale agradeceu aos parlamentares pelos pronunciamentos 
realizados e pelas matérias apresentadas, ressaltando que todas são de extrema importância para 
o desenvolvimento e bem-estar da sociedade de São Pedro dos Crentes. Em sua fala, o presidente 
destacou o trabalho realizado em parceria com o Poder Executivo Municipal, que, segundo suas 
palavras, vem demonstrando interesse e se esforçando para atender aos pedidos encaminhados 
por esta Casa Legislativa. Aproveitou a oportunidade para fazer uma solicitação verbal ao gestor 
municipal, solicitando a recuperação da estrada que dá acesso à fazenda do senhor Pastor 
Raimundo Conceição, enfatizando a relevância da via para os moradores da região. O presidente 
também agradeceu ao gestor pelas obras recentemente entregues à população, reconhecendo o 
esforço e o comprometimento da administração municipal em atender às demandas dos 
parlamentares e, consequentemente, da comunidade. Ainda durante sua fala, mencionou a 
importância da tradicional cavalgada do município, evento que já se consolidou como símbolo 
cultural de São Pedro dos Crentes. Em seguida, concedeu espaço ao secretário municipal de 
Cultura e Lazer, senhor Oziel Coelho, para que este pudesse fazer oficialmente o convite à 
população para participar dessa grande festividade que celebra a cultura e a tradição local. E 
como nada mais houvesse a ser tratado o ~enhor Presidente declarou encerrada esta sessão, 
convocando os Srs. Vereadores para a sessão solene que acontecerá no dia 26 de junho de dois 
mil e vinte cinco (26/06/2025) as oito horas e trinta e eu, primeira secretária, superintendi a 
presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais 
vereadores presentes nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: Flavio Cirqueira do 
Vale, João Cardoso de Macedo Filho, Eliane Azevedo da Silva Barros, Luciana Martins da 
Silva, Geilson de Sousa Pinto, Adaias da Silv~ Morais, Antônio Cesar de Sousa Barbosa e 

~ ereira Sobrinho. 
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